TITAN

[NeperTi K NpogyKumMn
]
iEK
KOPMYC METAJTMYECKWI LLPH IP54 CEPWW TITAN 5

KpaTkoe pykoBOACTBO M0 aKCRyaTauum

OcHoBHble cBepeHus 06 napenum
Kopnyc metannuyeckuii LLIPH IP54 cepuun TITAN ToBapHoro 3Haka |IEK (oanee —

MeTannokopnyc) npeaHasHavyeH anga gansHenwen cOopkm HU3KOBONLTHBLIX
ANEKTPOLMTOB pacnpesenuTensHoro Tmna.

MeTannokopnyc yctaHaB/IMBaeTCs B NOMELLEHNAX C HEB3PbIBOOMNACHOW Cpeaoin,

He copepkallen TOKONPOBOASALLEN NbIN U XMMUYECKN akTUBHbIX BewlecTs. JJonyckaeTcs
YCTaHOBKa Nog HaBeCOM.

Ycnosusa akenayaTaumm — rnog, HaBecom uim B noMeLleHun co cBoBoaHbIM A0CTYNOM
Hapy>XHOro Bo3ayxa, He coaep>allym TOKONPOBOASLLEN NbIIN U XUMUYECKN aKTUBHbIX BELLLECTB,
C HEB3PLIBOONACHOW Cpeaomn:

— TemMneparypa okpyxawuiero sosayxa — otT muHyc 40 °C po nnwoc 40 °C;

— OTHOCUTENbHAsA BNaxHOCTb 75 % npu tTemnepatype rioc 15 °C. JJonyckaeTtcs BNaXHOCTb
100 % npu Temneparype nntoc 25 °C.

TexHnyeckue faHHble

OcCHOBHbIE TEXHUYECKUE AaHHbIe MeTanoKopnyca npeacTasneHs! B Tabnuue 1.

PacnonoxeHune n pasmep 3almiaemMoro npocTpaHcTBa COOTBETCTBYET rabapuTHbIM
pasmMmepam MeTaniokopnyca.

MNapameTpbl, XapakTepuayoLme cnoCoOBHOCTb paccemBaTb TEMIOBYIO SHEPrUIO, NPEeACTaB/EHbI
B Tabnuue 2.

Kopnyc coctont n3 060504ku, OTKpbIBaloOLEnca(uxcs) asepur(ein), pam MOHTaXHbIX U NaHenemn
onepaTuBHbIX.

O6onoyka kopnyca — ctajibHas cBapHas C 3alMTHO-AeKopaTUBHbIM NOKPbITUEM. B HUXHEN
1 BEPXHEWN 4acTu BbINOMIHEHbl OKHa AN1K Npoxoaa kabenen n NnpoBoA0B, 3aKPbIThie NOAMMEPHbIMU
kabenb-BBOgaMn. Ha 3agHel cTeHke NpMBapeHbl WNUABbKK A5 KPENNEeHUSI MOHTaXXHbIX pam
1 BbINOJSIHEHbI OTBEPCTUNA /11 HABECKU Ha CTeHy. BHYTpr 060104k HA BOKOBOIA CTEHKE UMEETCH
y3en 3asemneHus B Buae pe3nboBo OMeaAHEHHOW LUNUILKIA.

MOHTaXHbIe pamMbl COCTOSIT U3 BEPTUKANBLHbLIX Npodunen n T-obpasHbIX HanpPasAAOLMX
TH35-7,5 (FTOCT IEC 60715), ycTaHOBNEHHbIX C Warom 125 mm (gns Kopnycos ¢ AByMs T-00pasHbix
HanpasnsoWmMmn 1 6onee) n npeaHasHa4eHHbIX 419 Ppa3MeLLeHns Ha HUX MOAYITbHON
anekTpoannaparypbl. B MOHTaXHble NpoduaM yCTaHOBNEHbI NNACTUKOBbLIE CTOWKW AN151 KPENNEeHNs
onepaTuBHON NaHenu, a Takxe CToWkn, pukcupyrowme wuHsl PEN.

BHUMAHUE
Wuxb PEN ycTaHOBNEHbI B COOTBETCTBYIOLUE CYNNOPThI (PUCYHOK 3) B KONU4YecTBe:
— WPH-12 — 2 wit. (wunHa PEN 6x9 mm 12/2);
— WPH-24, LWLPH-36 — 2 wr. (wuHa PEN 6x9 mm 24/2);
— WPH-48, LLPH-60, LUPH-72, LIPH-84 — 4 wiT. (umHa PEN 8x12 mm 24/3);
— LLPH-48, WPH-72 — 8 wT. (wuuHa PEN 6x9 mm 24/2);
— LWPH-96, LLIPH-120, WPH-144, LLIPH-168 — 8 wT. (umHa PEN 8x12 mm 24/3);
— WPH-180, WPH-216 — 12 wiT. (wunHa PEN 8x12 mm 24/3).

OnepaTtmnBHasa naHenb (PUCYHOK 1) BbinosIHEHa COOPHO, COCTOSALLEN U3 TOPLEBbIX U NIMHEMHbIX
MoAynen U KpeneXHbiX KNunc. Ha NMHenHbIX MOAYNsax MMEKTCS OKHa A1 BbIX04a MOAYTbHON
anekTpoannapaTypbl, B HAKHEE OKHO YCTaHOBJIEHA 3aryLuka (TosbKO A1t KOPnycoB C ABYMS U
Bonee okHamu).


https://shop220.ru/ti5-50-n-2x084-54-korpus-metallicheskiy-navesnoy-shchrn-168-2h7h12-moduley-168m-odna-dver-ip54-titan-5-iek-belyy.htm

TITAN

IiEK

Bepb(K) Kopnyca 3anMparTcs Ha 3aMOK HE3aBUCUMO APYr OT Apyra.
Mo KOHTYPY NpuneraHus Asepen K 060104Ke HaHeCeHo NoMMepHoe ynnoTHeHne. Ha BHyTpeHHeln
CTOPOHE ABEepU MMEEeTCH y3en 3a3emneHns B Buae pe3nb0oBoi OMegHEHHOM LWNWIbLKU.

KomnnekTHoCTb
KomnnekT noctasku npuBeneH B Tabnuvue 3.

Mepbi 6esonacHocTH

OcHoBHyt0 3aWmTy obecneymsaeT 060n104ka, KOTOpas NPU HOPManbHbLIX YCIOBUSX UCKITOYaeT
KOHTaKT C OnacCHbIMW HACTaMK, HaxoaawnMmnca noa Hanps>XeHmem, M ABNAeTCA 4aCTbio Lenu 3alnThbl.

HenpepbIBHOCTL LLENK 3aLuThl OT NOPaXXEHUN 3NEKTPUHECKUM TOKOM oBecrneymBaeTcs
HaAEXHbIM KOHTAaKTOM Mexay 4acTamMmu wkada 1 npucoeguHeHmnem wkada K 3almTHOMY
NPOBOAHUKY.

MNpoBepky Lenen 3almTbl JOKEH NPOBECTM U3rOTOBUTESTb HU3KOBOJIbTHOMO KOMMIEKTHOIO
yctpouncTea (HKY).

Bce paboTbl no moHTaxy HKY fomxHel npoBoAnTLCS cneumansHo 00y4YeHHbIM NePCOoHaIoMm
B COOTBETCTBUU C TPEOOBaHUAMIN HOPMATUBHO-TEXHUYECKOW AOKYMEHTauUun B 061actu
ONEeKTPOTEXHUNKN.

MNpw 0B6HapPYXEHUN HEUCNPABHOCTU HE3aMeANNTENbHO NPEeKPaTUTL AKCyaTaunio U3nenms.

MNpw 0B6HapyXeHN HEMCNPaBHOCTU BO BPEMS rapaHTUNHOIO Cpoka Heobxoaumo obpaTnTbCS
B OpraHudauuio, rae 010 nprobpeTeHo naagenue, v B NpeacTaBuTensCTeO.

MNpw 0BHapY>XEHUM HEMCNPABHOCTU NOCE rapaHTUNHOro cpoka HeobXxoaMMO NPONU3BECTH
3aMeHy Ha noaobHoe nsaenue ¢ TEMU Xe U1 YyNydLLeHHbIMW XapakTepucTUKamm.,

MpaBuna MOHTaXa u aKcnyaTauum

OTKpbLITL ABEPL(K) KOPNyca 1 NOCPEeACTBOM OTBEPTKU NMOBEPHYThL KPENeXHbIe KIMChb
Ha onepaTMBHOM NaHenu Ha yron 90° (Lunu1L Ha roNoBKe KNUMChI A0J/KEH BCTaBaTh NapasfensHo
T-o6pasHoi Hanpasnstowein TH35-7,5 (FTOCT IEC 60715), npu 3TOM NaHenb OTWENKWBAETCA
CO CTOEK, U ee MOXHO CHATb (pucyHok 1a). TopueBbiM raeyHbiM Knto4om Ha 10 MM OTKPYTUTb ranku
M AEMOHTUPOBATb U3 0600HKM MOHTAXHYIO pamy.

3akpennTb 060104KYy HA MECTe aKCryaTaumm 4epes OTBEPCTUS B 3a[lHE CTEHKE (PUCYHOK 2a)
WUnu Yyepes cneumanbHble 3auens! (PUCYHOK 26). YCTaHOBUTL 3ALLMTHLIN NPOBOAHUK, COEeANHSOLWNIA
y35bl 3a3eMeHnst Ha 000104Ke 1 ABEPU, UCMONL3YS AJ19 9TOro KpeneXxHble AeTanu 13 cocTasa
komnnekTa. Haknentb 3Hakn «3asemneHune» BHYTPU Koprnyca psaom ¢ yanamu 3a3emMneHuns.
3aBecTu 32 060104KY BBOAHbLIE U OTXOASALLME NPOBOAHUKM, aKKypaTHO Npopesas a1 3Toro
Heobxoaumble OTBEPCTUA B Kabenb-BBOAAX.

B cootBeTcTBUM co cxemoii HKY ycTaHOBUTL Ha MOHTaXXHYIO pamMy Tpedyemyio
anekTpoanmnaparypy 1 BbiNOHUTb BHYTPEHHWE SNEKTPUYECKNE COEANHEHUS.

CynnopTsl C lWWMHAMK 3aLLENKMBAOTCA B Aepxarenn 6e3 npuMmeHeHns cneumnansHoro
MHCTpyMeHTa. Cxema BBOAa NPOBOAOB — HA pPUCYHKE 3.

[na ycTaHOBKM B METaNIOKOPNyC PeKOMeHAyeTca cneayiouiee obopyaoBaHme:

— MoAynbHOE 060pyaoBaHME C BOZMOXHOCTLIO KpenneHusa Ha T-obpasHyo HanpasnsoLyo
TH35-7,5 (TOCT IEC 60715): aBTOMaTU4E€CKME BbIKHOYATENN A9 3aLLUUTbI OT CBEPXTOKOB;
BbIK/IlOYATENN aBTOMATMYECKue, ynpasnaemsle auddepeHumpoBaHHbIM TOKOM CO BCTPOEHHbLIM /
6e3 BCTPOEHHOM 3alluThl OT CBEPXTOKOB; BbIKJIOHATENN HArpy30K;

— WWKHbI ana noaknoveHusa nposoaHukos L, N, PE/PEN;

— WKHblI coeguHuTenbHble TUna PIN, FORK;

— Apyroe obopyaoBaHne 3awmThl U yrpaBieHns 31ekTPoyCTaHOBKaMU C BO3MOXHOCTbIO
Kkpennenus Ha T-obpasHyto Hanpasnsouyto TH35-7,5 (TOCT IEC 60715).

YCTaHOBUTL CODPaHHYIO MOHTaXHYIO pamMy B 000104KY 1 3aKpenuTb ee rankamu. MoaknounTb
BBOAHbLIE W OTXOAALME NPOBOAHUKM. [Na orpaHM4eHns ocTyna BHYTPb Kopryca 3aduKcMpoBaTb
Kkabenb-BBO/, NOCPEACTBOM repMmeTuka nnu knes. lNMposeputb padboTocnocobHOCTbL
CMOHTWPOBAHHOW annapaTypsbl.



TITAN

IiEK

YCTaHOBUTbL ONepaTuBHYIO NaHenb. s 9Toro noBepHyTb KPenexHble KIMNncbl Taknm obpasom,
4yTOObI LUNKML, HA FONIOBKE BCTan neprneHankynsapHo T-obpasHoit Hanpasnaoulein TH35-7,5
(TOCT IEC 60715), n HaA@BUTb HA HUX, NMPY 3TOM MaHeNb 3aLlesiKHeTCs B cTonke (pucyHok 16).
He ncnonb3oBaHHbIE NOA 3NeKTpoannapaTbl OKHA HA ONepaTUBHOM NaHeNn 3akpbiTb 3arnyLkaMmm.
Ona npenorepaleHns HeCaHKUMOHUPOBAHHOMO A0CTYMNa BHYTPb KOPryca ornepaTuBHyio NaHenb
onnomMobupoBaTb Yepes KPeneXHble KIUMCbl N NPOYLLINHbLI CTOEK.
Hakneutb Ha gBepb 3HaK «OCTOPOXHO! 3NeKTpUYecKoe HanNpPsaXXeHne» U 3aKpbiTb HA KJTHOY.

TpaHcnopTupoBaHue, XpaHeHue v yTuausaums

TpaHcnopTUpoBaHWe 1 XpaHeHne N3[enus OCyLLECTBNISETCS B yNakoOBKE N3roTOBUTENS,
obecneynBaioLLe 3aLLnTy OT MEXaHNYECKMX NOBPEXAEHUI, 3arpsas3HeHns, nonagaHms Bnaru
1 NPAMOro COJIHEYHOIro CBETA, NMpu TeMNepaType oOKpyxatoLlero so3ayxa ot MuHyc 40 °C
no nnoc 40 °C.

TpaHCcnopTUpOBaHME METaNNOKOPMYCOB MOXET OCYLLECTBAATLCHA NOOLIM BUAOM KPbLITOrO
TpaHcnopTa.

XpaHeHne MeTanoKopnyCcoB A0/KHO OCYLIECTBASATLCS B 3aKPbITbIX NOMeLLeHusX. MapameTpbl
OTHOCUTENbLHOWM BNAXHOCTM T€ Xe, H4TO 1 NpuY 3KCnayaTaumMm MeTaniokopnycos.

Mocne BbIxoAa 13 akcnayataummn usaenme yTunnampyeTcs Kak MeTaninyeckumii oM.

Cpok cnyx0bl U rapaHTUM U3rOTOBUTENS

FapaHTUPyeMBbIi CPOK aKCryaTaumm — 3 roaa ¢ aathl NpoAaxu Npuy yCrnosum cobioaeHns
noTpebutens Npasun TPaHCNOPTUPOBAHUSA, XPAHEHWS 1 3KCTTyaTaLuu.

Cpok cnyx6bl nsaenus — 15 net. Mo ucteyeHun cpoka cnyx0bl 3aenue He npeacrasnser
OMNaCHOCTW ANst 3A0POBbLSA 1 OKPYXAIOLLEV cpeapl.



TITAN

iEK

Tabnuua / Table 1

HaumeHoeaHwe nokasarens / Parameter denomination

3naveHue / Value

WPH-12 | WPH-24 | WPH-36 | LUPH-48 | LLIPH-60 | LUPH-72 | LLIPH-84
(1x12) ] | (1x24)/ |(1x36)/ |(1x48)/ |(1xB0)/ | (1x72)/ |(1x84)/
SHCHRn - | SHCHRn | SHCHRn | SHCHRn - | SHCHRn - | SHCHRn - | SHCHRn -
12 (1x12) | 24 (1x24) | 36 (1x36) | 48 (1x48) | 60 (1x60) | 72 (1x72) | 84 (1x84)

Bup yctaHoeku / Installation type

HasecHoit / OgHonseptbiit / Wall hanging / Single-door

HomuxanbHbiid Tok, A / Rated current, A

<125

Crenenb 3awmThl OT BHELHETO MEXaHW4YECKOr0
soapeictens no MOCT IEC 62262 / Degree of protection
against external mechanical impacts according

to IEC 62262

1K08

MakcumanbHas cTraTuyeckas Harpyaka Ha obonouky, H,
B cootBetcTaum ¢ YKM.001.2015 TY / Maximum solid
state load on the shell, N

64 79 |95 111 90 105 110

Konu4ectso Mogyneit yCTaHaBNMBaeMoit
anekTpoannaparypsl, wt. / Number of modules of
installed electrical equipment, pcs

12 24 36 48 60 72 84

Knumaruyeckoe ncnonnenve kopnyca no NOCT 15150 /
Climatic version of the enclosure

Y2 / N2 (mild climate)

CreneHb 3awmTel MeTannokopnyca no MOCT 14254 /
Degree of protection of the metal enclosure according to
IEC 60529

P54

Tun, uset nokpsitua / Type, color of coating

Twn 1 LUBET NOKPLITUS YKa3aHbl HA MAPKMPOBOYHOI aTukeTke / The type and color of the
coating is indicated on the identification tag

PacnonoxeHue BBoaHbIX 0TBepcTUiA / Positioning
of the inlets

Chusy / From below | Cruay v ceepxy / From below and above

labapuTHbie pasmepsl kopnyca, Mm / | Beicota / Height | 335 460 585 710 835 960 1085
Enclosure overall dimensions, mm Wnpia / Width | 310
ny6wxa / Depth | 140

Macca (HetTo), kr / Weight (net), kg

<5,1 <6,4 [ < 1,7 <92 <10,6 <119 <133

MpoaomkerHune Tabnuupl / Continuation of table 1

HaumenoBanue nokasatens / Parameter 3Hauenme / Value
denomination T E : ' ; -
WPH-48 | WPH-72 | LUPH-96 | LWPH-120 | LLIPH-144 | LLIPH-168 | LLPH-180 | LLIPH-216
(2x24) | | (2x36)/ | (2x48)/ | (2x60)/ | (2x72)/ | (2x84)/ | (3x60)/ |(3x72)/
SHCHRn | SHCHRn | SHCHRn -| SHCHRn - | SHCHRn | SHCHRn | SHCHRn - | SHCHRn
48 (2x24) | 72 (2x36) | 96 (2x48) | 120 144 168 (2x84) 180 216 (3x72)
Bwp ycranoeku / Installation type HasecHoit / OpHopgepHbiid / Wall hanging / Single-door HagecHoit /
[OeyxnsepHbii / Wall
hanging / Double-door
HomuHanbHbiid TOK, A / Rated current, A <125 | "
CreneHb 3aluThl OT BHEWHEro MexaHnyeckoro | 1K08
soaaeitcteus no MOCT IEC 62262 / Degree of
protection against external mechanical impacts
according to |EC 62262
MakcumansHas cTaTuyeckas Harpyska Ha 139 166 194 160 195 210 240 290
o6onauky, H, B cootsercTaim ¢ YKM.001.2015
TY / Maximum solid state load on the shell, N




iEK

MpoaomkeHune Tabnuupl / Continuation of table 1

Hawmenosanwe nokasarens / Parameter 3Hauexve / Value

denomination
WPH-48 | LUPH-72 | LPH-96 | LLPH-120 | LUPH-144 | LUPH-168 | LLPH-180 | LLPH-216
(2x24) ] | (2x36)/ | (2x48)/ | (2x60)/ |(2x72)/ | (2x84)/ | (3x60)/ | (3x72)/
SHCHRn | SHCHRn | SHCHRn - | SHCHRn -| SHCHRn | SHCHRn | SHCHRn - | SHCHRn
48 (2x24) | 72 (2x36) | 96 (2x48) | 120 144 168 (2x84) 180 216 (3x72)

KonuyectBo Moayneit ycraHaBnuBaemon 48 72 96 120 144 168 180 216

anekrpoannapatypsl, wr. / Number of modules

of installed electrical equipment, pcs

Knumatnyeckoe ucnonHeHue Kopnyca no
IOCT 15150 / Climatic version of the enclosure

Y2 / N2 (mild climate)

CreneHb 3aluTbl METANNOKOPYCA N0
IOCT 14254 / Degree of protection of the
metal enclosure according to IEC 60529

IP54

Tun, uget nokpsitus / Type, color of coating

Twun 1 UBET NOKPLITUS YKa3aHbI HA MapkUpoBOYHOI aTukeTke / The type and color of the coating is

indicated on the identification tag

PacnonoxeHue BBOAHLIX OTBEPCTHIA /
Positioning of the inlets

CHuay n ceepxy / From below and above

FabapuTHbIE pa3mepbl | Buicota / Height | 460 585 710 835 960 1085 835 960
kopnyca, MM / Enclosure
overall dimensions, mm Wpwka / Width | 570 830
nybuna / Depth | 140
Macca (ero), kr / Weight (net), kg <110 [<128 [<150 [<t169 [<192 [<2:13 [<287 <25
Tabnuua / Table 2
Merannokopnyc / Metal enclosure Moteps addexTuBHO MowHOCTK, BT/ | Atos Ato7s At1p
Actual power loss, W
LLPH-12 (1x12) Y2 IP54 IEK / SHCHRn-12 | 30 18 - 21
(1x12) U2 IP54 IEK
LLIPH-24 (1x24) ¥2 IP54 |IEK / SHCHRn-24 60 31 - 38
(1x24) U2 IP54 IEK
LLIPH-36 (1x36) Y2 IP54 IEK / SHCHRn-36 90 41 - 51
(1x36) U2 IP54 IEK
LLIPH-48 (1x48) ¥2 IP54 IEK / SHCHRn-48 120 47 - 59
(1x48) U2 IP54 |EK
LLIPH-60 (1x60) ¥2 IP54 IEK / SHCHRn-60 60 48 - 60
(1x60) U2 IP54 IEK
LUPH-72 (1x72) ¥2 IP54 IEK / SHCHRn-72 75 49 - 62
(1x72) U2 IP54 IEK
LLIPH-84 (1x84) ¥2 IP54 IEK / SHCHRn-84 90 51 - 63
(1x84) U2 IP54 |EK
LLIPH-48 (2x24) Y2 IP54 |EK / SHCHRn-48 60 24 - 28
(2x24) U2 IP54 IEK
LLIPH-72 (2x36) Y2 IP54 [EK / SHCHRn-72 90 28 - 33
(2x36) U2 IP54 IEK
LLIPH-96 (2x48) Y2 IP54 IEK / SHCHRn-96 120 32 - 38
(2x48) U2 IP54 IEK
LLIPH-120 (2x60) ¥2 IP54 [EK / SHCHRn-120 | 120 31 - 38
(2x60) U2 IP54 IEK




iEK

MpopnomxeHune Tabnuubl / Continuation of table 2

Metannokopnyc / Metal enclosure Moteps addexTneHOi MowHoCTH, BT/ | Atgs Atos At1o
Actual power loss, W

LLPH-144 (2x72) Y2 IP54 IEK / SHCHRn-144 | 150 35 16 42
(2x72) U2 IP54 IEK

LLIPH-168 (2x84) ¥2 IP54 IEK / SHCHRn-168 | 170 43 20 21
(2x84) U2 IP54 |EK

LLPH-180 (3x60) ¥2 IP54 IEK / SHCHRn-180 | 180 16 21 25
(3x60) U2 IP54 |IEK

LLPH-216 (3x72) ¥2 IP54 IEK / SHCHRn-216 | 210 16 21 25
(3x72) U2 IP54 IEK

Tabnuua / Table 3

HaumenoBanue / Denomination _ ﬁ o ﬁ _ ﬁ _ ﬁ _ ﬁ _ ﬁ _ ﬁ
5f |53 |5 53 5@ |53 (5%
£S |3y |2s B B |3y B
B ‘-E SIS S8 S S8 SR S 3
8- |2 |82 S |82 |82 |2
s |33 (B2 |25 |25 |BE |%%
= = =9 =g el iy =3
[«
5% |35 |35 |Fs |IT5 [(IH | T

Kopnyc metanauyeckuii, wr. / Metal enclosure, pes 1

BonT dnaHuesbiit M6x 14, wr. / Flange bolt M6x14, pcs | 4

laika pnaHuesas M6, wr. / Flange nut M6, pcs 6

3auen, wt. / Hook end, pcs 4

3Hak «3azemnenue», wr. / "Earth” sign, pcs 2

3nak «OcTopoxHo! AnekTpuyeckoe HanpsxeHuer, wr. / | 1

“Warning! Electrically energised" sign, pcs

Koneuo 006-012-25-2-3, wr. / 006-012-25-2-3 ring, pcs | 4

Hakneiika moayneHag, wr. / Modular sticker, pcs 0,75 1,50 2,25 3,00 3,75 4,50 5,25

Macnopr, 3k3. / Passport, copies 1

lposop 3a3emnenus, wr. / Earthing wire, pcs 1

LLlai6a 6.016, wr. / 6.016 washer, pcs 2

Ynakoeka / Package 1




TITAN

iEK

MponomkeHne Tabnuubl / Continuation of table 3

Haumenosanue / Denomination e i & o] & = X X
X% |3 £33 (¥ @2 @3 ©H |E%
! E = a wa = —_ = = =
s ps g B3 BS BES ES ES
8T o |lam |88 SR S 3 S8 N
g o - P 3 —_ X —_— X —_ —_ X — X
I8 |8d |g& |82 RS |2 g2 R2
‘-';(«l — @ — 3 — =] X g X oo X o X w
g &y (&g 29 (€3 |22 (22 eg
—_ -_— -_— o g é (== = 1 w o
RE NE [8E (D& TE (L& £ |TE
T = 4 e i v Lingian unf S = | By ) i wg i o,
2 a9 a o &2 &8 g g e
5% |55 |55 |5% |53 |53 |53 |55
Kopnyc metannuyeckuid, wt. / Metal enclosure, pcs 1
Bont dnaxuessiit M6x 14, wr. / Flange bolt M6x14, pcs | 4
laitka dpnaHuesaa M6, wr. / Flange nut M6, pcs 6
Jauen, wr. / Hook end, pcs 4
3Hak «3azemnenve», wr, / "Earth” sign, pcs 2
' 3Hak «OctopoxHo! SnexTpuyeckoe Hanpsikennes, wr. / | 1
"Warning! Electrically energised" sign, pcs
Konbupo 006-012-25-2-3, wr. / 006-012-25-2-3 ring, pcs | 4
Haxneiika mopynbHas, wt. / Modular sticker, pcs 3,0 45 6,0 75 9,0 10,5 11,25 13,5

Macnopr, k3. / Passport, copies

MNposog 3a3emnenus, wr. / Earthing wire, pcs

LLlait6a 6.016, wr. / 6.016 washer, pcs

Ynakoska / Package

L/
LTy

a) 6)/b)

1 — TOpLEBOIA MOMYNb, 2 — NWHEIHBIA MOayNb, 3 — kpenéxHbie knuncel / 1 — end module, 2 — line module, 3 — fixing clips

Pucyxok 1 — OneparueHas naens / Figure 1 — Operating panel



TITAN

IiEK

LWypyn ¢ wecTturpaHHoi
ronoskoit 6x60 (ouwHk.) /
Hexagon-head wood screw
6x60 (zinc plated)

\ [robens 10x60 /
\ " Dowel pin 10x60

Konbuo ynndmurenwoe /
O-ring

a)

LWypyn ¢ wecTurpaHHoM
ronoekoi 6x60 (ouuHk.) /
Hexagon-head wood screw
6x60 (zinc plated)

N

3auen /
Hook end ™

s

lanka
dnaHyesas M6 /
Flange nut M6

6)/b)

PucyHok 2 — Kpennenue metannokopnyca k cteqe / Figure 2 — Fixing the metal enclosure to the wall

;

,//'
>

o
=
- -
~
-~ -~
-~
~

-l

1 — cTOiKa WKH, 2 — cynnopTbl B WiHax / 1 — busbar pillar, 2 — holders in busbars

PucyHok 3 — Cxema seoga nposogos / Figure 3 — Wiring diagram

WapnaHwne/Version 2

[iobens 10x60 /
Dowel pin 10x60

Bont M6x16 /
Bolt M6x16

" Wait6a 6 /

Washer &6
Konbuo ynnotHutensHoe /
0O-ring



